



Голос

общественно-политическое издание

КОЛЬЧУГИНЦА

№80 (14089)

Выходит с 28 апреля 1928 года

3 ноября 2017 года

ПРИМите ПОЗДРАВЛЕНИЯ

**ДЕНЬ
НАРОДНОГО
ЕДИНСТВА**

**4 НОЯБРЯ**

Уважаемые жители Владимирской области!

Дорогие земляки!

Уже 12-й год подряд мы отмечаем вместе со всей страной День народного единства – праздник, неразрывно связанный с историей нашей великой страны, со становлением и развитием Российской государственности.

В 1612 году простые граждане объединились в народное ополчение под руководством нашего земляка князя Дмитрия Михайловича Пожарского и посадского человека Кузьмы Минина и освободили Москву от польско-литовских интервентов. Тем самым было положено начало выходу страны из глубокого кризиса междуусобиц и гражданского конфликта.

Этот праздник напоминает всем нам о много вековых традициях общего единения, позволяющих отдать дань благодарности всем защитникам нашей Родины от иноземных захватчиков. День народного единства сплачивает людей разных поколений, всех истинных патриотов Отечества

во имя свободы и благополучия России.

Традиции единства, национального и конфессионального согласия и гражданской солидарности – это основа нашего государства. И это даёт нам право утверждать, что только все вместе, работая сообща, мы можем претворить наши планы по укреплению благополучия каждого жителя Владимирской области в частности, и нашей любимой России – в целом.

От всей души поздравляем вас с Днём народного единства и желаем всем крепкого здоровья, счастья и благополучия, теплоты и веры в будущее, успехов в трудовой деятельности на благо родной земли и нашего Отечества!

С.Ю. ОРЛОВА,*Губернатор Владимирской области***В.Н. КИСЕЛЁВ,** председатель*Законодательного Собрания области***С.С. МАМЕЕВ,** главный федеральный*инспектор по Владимирской области*

ленных целей – честный и добросовестный труд, взаимоуважение, способность понимать и поддерживать друг друга. Мы уверены, что сплоченность и единство помогут нам в этом.

Дорогие земляки, от всей души желаем вам здоровья, счастья, всеобщего согласия и благополучия. Пусть растут под мирным небом наши дети и внуки, пусть каждый день озаряет добрыми надеждами и новыми достижениями. С праздником!

В.В. ХАРИТОНОВ,*глава Кольчугинского района***Е.Н. САВИНОВА,** глава города Кольчугино**М.Ю. БАРАШЕНКОВ,** глава администрации*Кольчугинского района*

Впереди у нас немало славных дел и важных задач. Единственный путь к достижению постав-

Уважаемые кольчугинцы!**Примите сердечные поздравления****с Днём народного единства!**

В сегодняшнее непростое время этот государственный праздник обретает для всех россиян особое значение. Эта дата – символ патриотизма и мудрости нашего многонационального народа, символ независимости и стойкости России. Мы вновь убеждаемся, насколько хрупким является мир и как важно сохранять национальное единство, чтобы ощущать гордость за свою страну и уверенность в завтрашнем дне.

Впереди у нас немало славных дел и важных задач. Единственный путь к достижению постав-

**Дорогие земляки!
Примите поздравления
с Днем народного единства!**

История России знает много примеров, когда стойкость, сплоченность и преданность интересам своей Родины помогали нашим соотечественникам выстоять в самые трудные времена. Так, в 1612 году народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяло Китай-город, освободив Москву от польских интервентов и продемонстрировав образец героизма, силы духа и единения.

И сегодня нам важно помнить, что мы – единый народ с общей исторической судьбой, общими нравственными ценностями и культурными традициями. Сохранение памяти о героическом прошлом нашего народа, воспитание чувства гордости за славные подвиги предков, формирование гражданской позиции должны лежать в основе воспитания детей и молодежи. Только так мы вырастим поколение, достойное наших дедов и прадедов, – граждан Великой России.

В этот знаменательный день желаю вам, дорогие земляки, крепкого здоровья и счастья, мира, добра и благополучия!

С уважением, депутат Государственной Думы РФ
Григорий АНИКЕЕВ



Подписка
на «Голос кольчугинца»
продолжается.
Спешите
подписаться!

**ДАТА**

В память о жертвах политических репрессий

30 октября – особая дата для тех, по чьей судьбе кровавой волной прокатились политические репрессии. В этот день по всей России прошли траурные митинги, посвященные памяти людей, погибших и пострадавших в ходе трагических событий Большого террора.



В Москве 30 октября возлагали цветы к камню на территории Соловецкого лагеря особого назначения, установленному на Лубянской площади. У нас, в Кольчугино, тоже есть место, где из года в год собираются люди, чтобы почтить память наших современников и земляков, ставших жертвами сталинских репрессий. Это часовня Новомуучеников и Исповедников Российских в Комсомольском сквере.

«Очень приятно, что на траурный митинг, посвященный памяти жертв политических репрессий, приходит не только старшее поколение, но и молодежь», – говорит организатор мероприятия Галина Григорьевна Рыбина о собравшихся у часовни студентах Кольчугинского политехнического колледжа и школьниках.

По традиции траурную Литию в память о пострадавших от сталинского террора совершил настоятель Казанского храма села Завалино отец Онуфрий, тоже некогда репрессированный. А первый заместитель главы администрации Кольчугинского района Р.В. Мустафин и депутат городского Совета народных депутатов, руководитель исполкома партии «Единая Россия» Кольчугинского района С.В. Лапин призвали собравшихся не забывать кровавые уроки Большого террора, чтобы он не повторился вновь. Сергей Вячеславович подробно остановился на происхождении этой траурной даты и ее значения для российской истории.

Вместе с заместителем директора ГКУ ОСЗН по Кольчугинскому району Галиной Владимировной Гарус участниками митинга вспомнили имена наших земляков, в чьей личной истории есть кровавые страницы репрессий. В их память для собравшихся у часовни прозвучали стихи. Юнармейцы из школы №7 несли у мемориала Почетный караул.

Напомним, что впервые этот день был отмечен в 1974 году по инициативе диссидентов Алексея Мурженко и Кронида Любарского и других узников мордовских и пермских лагерей. В «День политзаключенного в СССР», как они его обозначили, ими была объявлена совместная голодовка, и выдвинут ряд требований, касательно признания их не уголовными, а политическими заключенными, соблюдая по отношению к ним международные рекомендации по содержанию данной категории заключенных. Идея проведения такого дня быстро распространилась по другим лагерям и тюрьмам. Но именно в этот день в российских лагерях появилась надежда на то, что сотни тысяч расстрелянных жертв однажды обретут свой голос.

Н. ЛУШИНА, фото Ю. ИВАНОВА

ОФИЦИАЛЬНО

СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
ГОРОДА КОЛЬЧУГИНО КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙОНА
РЕШЕНИЕ

от 26.10.2017 №11/2

О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета народных депутатов города Кольчугино «О принятии Устава муниципального образования город Кольчугино Кольчугинского района»

В соответствии с Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании город Кольчугино Кольчугинского района», утвержденным решением Совета народных депутатов города Кольчугино Кольчугинского района от 27.08.2015 № 196/33, Совет народных депутатов города Кольчугино Кольчугинского района РЕШИЛ:

1. Назначить проведение публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета народных депутатов «О принятии Устава муниципального образования город Кольчугино Кольчугинского района» на 5 декабря 2017 года в 14.00 в здании администрации по адресу: г. Кольчугино, пл. Ленина, д. 2 (актовый зал).

2. Утвердить состав комиссии по организации и проведению публичных слушаний согласно приложению к настоящему решению.

3. Установить, что предложения и замечания по проекту решения Совета, заявки на участие в публичных слушаниях в письменном виде направляются в Совет народных депутатов города Кольчугино по адресу: г. Кольчугино, пл. Ленина, д. 2, каб. №39 в срок до 01 декабря 2017.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по социальным вопросам, законности, правопорядку и местному самоуправлению.

5. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия и подлежит опубликованию в средствах массовой информации.

Е.Н. САВИНОВА, глава города Кольчугино

Приложение к решению Совета народных депутатов города Кольчугино от 26.10.2017 №11/2

Состав комиссии по организации и проведению публичных слушаний

Савинова Елена Николаевна – глава города, председатель комиссии;
Ратникова Ольга Николаевна – председатель постоянной комиссии по социальным вопросам, законности, правопорядку и местному самоуправлению, зам. председателя комиссии;

Черепанов Юрий Анатольевич – заведующий организационным отделом Совета народных депутатов города Кольчугино – секретарь комиссии.

Члены комиссии:
Балаясова Светлана Алексеевна – депутат избирательного округа №5;

Родионова Елена Анатольевна – депутат избирательного округа №9;

Белава Татьяна Анатольевна – директор МБУК Кольчугинского района «Межпоселенческая центральная библиотека» (по согласованию);

Царева Анна Владимировна – главный специалист, юрист Совета народных депутатов города Кольчугино;

Янина Светлана Владимировна – депутат избирательного округа №18, председатель КТОС №7.

КРАЕВЕДЕНИЕ

О Благоверной Великой княгине Соломонии Сабуровой

О великой княгине Соломонии Сабуровой написаны сотни книг, не менее выдвинуто различных версий и предложений, а уж сколько рассказов и преданий, связанных с ней – наверное, никто и считать не возвытается!

Мы с дедушкой попробуем оттолкнуться от более или менее реальных источников, которые нам удалось увидеть или с ними познакомиться. Конечно, очень хотелось бы самим подержать в руках имеющиеся документы, вчитаться в их суть. Когда лично видишь первоисточник, поверть – это совсем другие ощущения. И мы это на себе испытали, когда получали документы по Е.А. Лебедеву и проделывали ту невидимую для посторонних глаз работу по решению вопросов, связанных с их

получением. Это очень интересно ощущать, а как приятно преодолевать те препоны, которые возникают. Это, наверное, нужно каждому прочувствовать.

Мы Вам передадим одну из версий, связанных с Сабуровой, опираясь на те материалы, которые нам удалось прочитать.

В 1934 году молодой исследователь – директор Сузdalского музея А.Д. Варганов производил археологические раскопки в подклете Покровского собора. В ходе их была вскрыта небольшая гробница, находившаяся между гробницами некоей старицы Александры, умершей в 1525 году, и старицы Софьи, умершей в 1542 году. Старица Софья – бывшая жена великого московского князя и царя Василия Третьего Соломония Юрьевна Сабурова, насилино постриженная в монахини.

Василий Иванович обвинил свою жену в бесплодии.

Однако, ходили слухи о том, что монахиня Софья в монастыре все-таки родила сына, который вскоре умер. Алексей Дмитриевич Варганов, видимо, подумал, что это и есть могила сына Софьи. Каково же было его удивление,

когда он не обнаружил в гробнице останков ребёнка! Вместо скелета в деревянной колоде лежала кукла, одетая в мальчишескую шёлковую рубашечку, которая местами уже истлела. Московские специалисты позднее датировали рубашечку началом 16 века. Отрестав-

ОСТОРОЖНО! МОШЕННИКИ

Потребители, будьте бдительными!

Уважаемые жители города Кольчугино и Кольчугинского района! Увеличиваются факты мошенничества при установке приборов учёта электроэнергии во Владимирской области. Филиал ПАО «МРСК Центра и Приолжья» – «Владимирэнерго» призывает потребителей быть бдительными!

Просим родственников и знакомых провести беседу с пожилыми людьми и рассказать им о порядке проведения проверки и замены приборов учёта. Проводить проверку счетчиков электрической энергии может только ресурсоснабжающая организация либо управляющая компания. Представители других организаций не имеют права проводить какие-либо действия с приборами учёта электрической энергии (признавать пригодными или не-пригодными для расчетов, требовать их замены)!



При проведении проверки специалисты «Владимирэнерго» представляются и предъявляют служебное удостоверение. После проведения проверки счетчика энергетики выдают акт, в котором указываются итоги осмотра либо

требование о его замене/проверке, и производят опломбирование прибора учёта. При этом они не предлагают на месте оплатить установку прибора учёта. Это можно сделать только в офисах обслуживания потребителей компаний.

сторье в Суздале был как бы царской женской тюрьмой, он же был и некрополем для многих знатных особ.

Так был ли мальчик?

Точно неизвестно. Теперь в подклете Покровского собора Покровского монастыря на гробницах имеются таблички с именами захоронённых. И особо почитается благоверная София (Соломония).

Очень многое из того, что было приведено нами в статье, мы узнали от настоятельницы Покровского монастыря матушки Анастасии. За что ей большое спасибо.

Чтобы не очень сложно было читать чисто научную историческую информацию, нам хотелось давать своё понимание этих событий. Но мы всё же решили оставить это на оценку каждого из читателей. Просто хочется сказать, как жалко, что многое из нашей истории изымалось и переписывалось в угоду тех или иных правителей. А ещё больше жалко, что в результате всех этих действий утрачивались первоисточники. И поэтому очень хочется, чтобы в наших городах, связанных с историческим наследием, для всех туристов и всех неравнодушных к истории своей Родины граждан экскурсии приводили компетентные и подготовленные экскурсии.

Чтобы получаемая от них информация западала в душу и вызывала гордость за свой народ и свою Родину. И даже нeliцеприятные дела того или иного правителя в выступлениях носили правдивую и достоверную окраску, чтобы всем было ясно, для каких целей и по какому поводу данный правитель предпринимал те или иные действия.

**Дарья и Геннадий
ЛОКАНОВЫ**



ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Какой колбасой торгуют в Бавленах?

Межрайонной прокуратурой в ходе осуществления надзора за соблюдением требований законодательства в сфере оборота продовольственной продукции и защиты прав потребителей проведены проверки продуктовых магазинов, расположенных на территории Бавленского сельского поселения.

Установлено, что в магазине «Продукты», предпринимательскую деятельность в котором осуществляет ИП Денисенков А.Ю., расположенным по адресу: пос. Бавлены, ул. Советская д. 2. Так, на реализации находился следующий товар с истекшим сроком годности: масло растительно-сливочное, маргарин твердый, сосиски «Рубленные», сардельки «Миньоны», кальмар сушеный полукольца, торт «Наполеон» и другие пищевые продукты.

В магазине «Продукты», предпринимательскую деятельность в котором осуществляет ИП Наумов А.В., расположенным по адресу: пос. Бавлены,

кие, сосиски молочные «Оригинальные», колбаса п/к «Одесская», колбаски для жарки, котлеты «Телячка».

Аналогичные нарушения выявлены в продуктовом магазине, предпринимательскую деятельность в котором осуществляет ИП Обушенков А.В., расположенным по адресу: пос. Бавлены, ул. Советская д. 2. Так, на реализации находился следующий товар с истекшим сроком годности: масло растительно-сливочное, маргарин твердый, сосиски «Рубленные», сардельки «Миньоны», кальмар сушеный полукольца, торт «Наполеон» и другие пищевые продукты.

В магазине «Продукты», предпринимательскую деятельность в котором осуществляет ИП Наумов А.В., расположенным по адресу: пос. Бавлены,

Угроза воспринята реально

Кольчугинским мировым судьей 55-летнему жителю г. Кольчугино М. вынесен обвинительный приговор, которым он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления данной угрозы.

В судебном заседании уста-

новлено, что у М. произошел конфликт с соседом по дому в г. Кольчугино, в результате которого М. взял в доме охотничьи ружья и направил его в сторону соседа: расстояние между ними было около 3-х метров, при этом высказал в его адрес угрозу убийством. Данная угроза была воспринята потерпевшим реально, поскольку М.

Пять лет за наркотики

Кольчугинским городским судом 27.10.2017 вынесен приговор в отношении службы банка ООО «Русфинансбанк» Ю.В. Озеровой, 21.09.1987 года рождения, занимавшейся распространением наркотических средств на территории города Кольчугино.

В 2016 году в ОМВД России по Кольчугинскому району стала поступать информация о том, что Ю.В. Озерова занимается сбытом наркотических средств. В целях документирования преступной деятельности оперуполномоченными уголовного розыска проведено оперативно-розыскное мероприятие

«Проверочная закупка», в ходе которого лицо, на добровольной основе сотрудничающее с правоохранительными органами, приобрело у Ю.В. Озеровой наркотическое средство «метамфетамин».

После проведения оперативно-розыскного мероприятия оперуполномоченными продолжено наблюдение за Озеровой. В апреле 2017 года Озерова была задержана и доставлена в ОМВД. В ходе её личного досмотра обнаружен сверток с наркотическим веществом.

Действия обвиняемой квалифицированы по п. «б» ч. 3 ст. 228.1 и ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконный сбыт наркотического

ул. Советская, д. 6, в отсутствие необходимой товарно-сопроводительной документации допускалась реализация пищевой продукции: яблок «Семеринка», винограда «Тайфун», арбузов, яблок «Голден», капусты кочанной, картошки, лука репчатого, огурцов, хурмы, куриных крыльев копченых, котлет «Курочка Ряба».

По фактам выявленных нарушений межрайонным прокурором в адрес индивидуальных предпринимателей внесены представления об устранении нарушений законодательства, а также возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ (нарушение продавцом подлежащих применению до дня вступления в силу соответствующих технических регламентов обязательных требований к продукции).

**К. ВАЗГАНАВА,
помощник прокурора,
юрист 3 класса**

находился в состоянии алкогольного опьянения и был агрессивно настроен.

Подсудимому назначено наказание в виде 240 часов обязательных работ.

Приговор не вступил в законную силу.

**Л. КРЕМЕНЕВСКАЯ,
помощник
межрайонного прокурора**

средства в значительном размере и незаконное приобретение и хранение наркотического средства без цели сбыта).

В ходе судебного разбирательства Ю.В. Озерова вину в совершении указанных преступлений признала полностью. С учётом наличия у подсудимой на иждивении несовершеннолетнего ребёнка, а также её беременности, суд счёл возможным назначить ей наказание ниже предела, установленного законодательством, а именно 5 лет лишения свободы.

Приговор в законную силу не вступил.

**С. ВАСИЛЬЕВ, старший
помощник прокурора**

Контрафактный алкоголь

Межрайонной прокуратурой совместно со специалистом департамента предпринимательства, торговли и сферы услуг администрации Владимирской области в кафе «Ника», расположенным по адресу: г. Кольчугино, ул. Мира, д. 15, принадлежащем ООО «Ника», обнаружена бутылка водки «Stolichnaya» объемом 0,5 л,

имеющая признаки подделки. Из указанного кафе данная контрафактная алкогольная продукция была изъята.

По данному факту 16.10.2017 межрайонным прокурором вынесено постановление в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ по признакам совершения преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 327.1 УК РФ – использование для маркировки алко-

гольной продукции заведомо поддельных акцизных марок либо федеральных специальных марок.

По результатам рассмотрения постановления прокурора возбуждено уголовное дело, которое в настоящее время расследуется.

**Ю. КОЧНЕВА,
ст. помощник прокурора**

Обязали отремонтировать

Межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований санитарно-эпидемиологического законодательства в МБДОУ «Детский сад №2 «Сказка».

Проверкой установлено, что в помещении пищеблока нарушена целостность облицовки стен, на потолке имеются следы протечек и грибка, напольная плитка повреждена. Стены складского помещения

в многочисленных трещинах. В связи с ненадлежащим исполнением учредителем полномочий по финансовому обеспечению деятельности ДОУ, межрайонным прокурором в суд направлено административное исковое заявление об обязании администрации Кольчугинского района на выделить денежные средства для проведения ремонтных работ в срок до 01.03.2018. Решение суда не вступило в законную силу.

**Ю. КОЧНЕВА,
ст. помощник прокурора**

О требованиях к экскурсионным автобусам и водителям, осуществляющим перевозки организованных групп детей

Для организованной перевозки группы детей используется автобус, который соответствует техническим требованиям к перевозкам пассажиров, допущен к участию в дорожном движении и оснащен тахографом, а также аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS.

На автобусе для организованной перевозки детей устанавливается опознавательный знак «Перевозка детей». Число перевозимых людей не должно превышать количества оборудованных для сидения мест.

Экскурсионные автобусные поездки детям организуются по маршрутам продолжительностью до 12 часов с одним водителем и до 16 часов – с двумя водителями.

К управлению автобусами, осуществляющими организованную перевозку группы детей, допускаются водители:

1) имеющие стаж работы в качестве водителя транспортного средства категории «D» не менее года из последних трех календарных лет;

2) несовершившие административные правонарушения в области дорожного движения, за которые предусмотрено административное наказание в виде лишения права управления транспортным средством либо административный арест, в течение последнего года;

3) прошедшие предрейсовый инструктаж по безопасности перевозки детей;

4) прошедшие предрейсовый медицинский осмотр.

Обращаю внимание, что за нарушение требований к перевозке детей предусмотрена административная ответственность как для водителя, так и для должностных и юридических лиц, организующих перевозку детей по ст. 12.23 КоАП РФ.

**К. ВАЗГАНАВА,
помощник прокурора, юрист 3 класса**

Не нарушайте!

Если наниматель и (или) проживающие совместно с ним члены его семьи используют жилое помещение не по назначению, систематически нарушают права и законные интересы соседей или бесхозяйственно обращаются с жилым помещением, допуская его разрушение, они могут быть выселены из жилого помещения без предоставления другого жилого помещения.

Такое выселение допускается только в качестве крайней меры и только по решению суда при условии, что наниматель и (или) проживающие совместно с ним члены его семьи не выполняют полученное от наймодателя предупреждение о необходимости устраниТЬ нарушения и провести в разумный срок ремонт помещения, если обращение с жильем приводит к его разрушению.

С иском о выселении в данном случае вправе обратиться наймодатель или другие заинтересованные лица, например, соседи, а также органы государственной жилищной инспекции, осуществляющие контроль за использованием жилищного фонда и соблюдением правил пользования жилыми помещениями.

Если указанные выше нарушения совершают собственник жилого помещения и после предупреждения органа местного самоуправления продолжает их совершать и не производит необходимый ремонт, то по иску органа местного самоуправления суд может принять решение о продаже даже с публичных торгов такого жилого помещения с выплатой собственнику вырученных от продажи средств за вычетом расходов на исполнение судебного решения.

**К. ВАЗГАНАВА,
помощник прокурора, юрист 3 класса**

О проверке кладбищ

Межрайонной прокуратурой проведены проверки соблюдения требований санитарно-эпидемиологического и земельного законодательства на кладбищах, расположенных на территории г. Кольчугино и Кольчугинского района, в ходе которых выявлены нарушения законодательства.

Так, территории кладбищ не оборудованы площадками для мусоросборников. Кроме того, администрациями муниципальных образований не определены специализированные службы по вопросам похоронного дела, на которые возлагаются обязанности по осуществлению погребения умерших.

В нарушение требований земельного законодательства на многих кладбищах границы земельного участка на местности не определены, правоустанавливающие документы на участки не оформлены, что приводит к обезличиванию территорий кладбища и может повлечь незаконный захват территории.

По фактам выявленных нарушений межрайонным прокурором в адрес главы администрации Кольчугинского района и глав администраций сельских поселений внесены представления об устранении нарушений требований законодательства.

На два противоречащих требованиям федерального законодательства нормативных правовых акта сельских поселений в сфере похоронного дела межрайонным прокурором принесены протесты.

**К. ВАЗГАНАВА,
помощник прокурора, юрист 3 класса**

АУКЦИОН

МКУ «Управление архитектуры и земельных отношений Кольчугинского района» (далее - управление) – организатор аукциона по продаже права собственности и права аренды земельных участков на территории Кольчугинского района извещает о проведении аукциона:

ЛОТ № 1: право собственности на земельный участок, государственная собственность на который не разграничена, площадью 757 м², кадастровый № 33:03:001107:340, местоположение: Владимирская область, Кольчугинский район, МО Ильинское (сельское поселение), пос. Серп и Молот, участок расположжен примерно в 25 м по направлению на северо-запад от дома № 6 по ул. Шестая, категория земель – земли населенных пунктов, вид разрешенного использования – ведение огородничества.

1. Основание проведения аукциона – постановление администрации Кольчугинского района от 29.08.2017 № 970

2. Начальная цена земельного участка без учёта НДС составляет 18304 (восемнадцать тысяч триста четырьех) рубля 26 копеек;

3. Шаг аукциона составляет 3% начального размера цены земельного участка - 549 (пятьсот сорок девять) рублей 13 копеек;

4. Задаток за участие в аукционе составляет 20% начального размера цены земельного участка - 3660 (три тысячи шестьсот шестьдесят) рублей 85 копеек;

Необходимость подключения к сетям электроснабжения, теплоснабжения, газоснабжения, водоснабжения, водоотведения – отсутствует.

ЛОТ № 2: право собственности на земельный участок, государственная собственность на который не разграничена, площадью 347 м², кадастровый № 33:03:000262:796, местоположение: Владимирская область, Кольчугинский район, МО Раздольевское (сельское поселение), с. Беречино, участок расположжен примерно в 5 м по направлению на юг от дома № 166А, категория земель – земли населенных пунктов, вид разрешенного использования – огородничество.

1. Основание проведения аукциона – постановление администрации Кольчугинского района от 15.09.2017 № 1023

2. Начальная цена земельного участка без учёта НДС составляет 39433 (тридцать девять тысяч четыреста тридцать три) рубля 08 копеек;

3. Шаг аукциона составляет 3% начального размера цены земельного участка - 1182 (одна тысяча сто восемьдесят два) рубля 99 копеек;

4. Задаток за участие в аукционе составляет 20% начального размера цены земельного участка - 7886 (семь тысяч восемьсот восемьдесят шесть) рублей 62 копейки;

Необходимость подключения к сетям электроснабжения, теплоснабжения, газоснабжения, водоснабжения, водоотведения – отсутствует.

ЛОТ № 3: право на заключение договора аренды земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, площадью 750 м², кадастровый № 33:03:001214:62, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир – жилой дом. Участок находится примерно в 50 м от ориентира по направлению на юго-восток. Почтовый адрес ориентира: Владимирская область, Кольчугинский район, д. Обухово, ул. Первая, дом 30, категория земель – земли населенных пунктов, вид разрешенного использования – для ведения личного подсобного хозяйства.

1) Основание проведения аукциона – постановление администрации Кольчугинского района от 28.08.2017 № 967.

2) Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок без учёта НДС составляет 3598 (три тысячи пятьсот девяносто восемь) рублей 88 копеек в год;

3) Шаг аукциона составляет 3% начального размера годовой арендной платы - 107 (сто семь) рублей 97 копеек;

4) Задаток за участие в аукционе составляет 20% начального размера годовой арендной платы - 719 (семьсот девяносто пять) рублей 78 копеек;

5) Срок аренды – 20 лет;

Техническая возможность подключения планируемого к строительству объекта к инженерным сетям:

- электроснабжение согласно письму ПАО «МРСК Центра и Приволжья» филиал «ВладимирЭнерго» ПО «Александровские электрические сети» от 07.08.2017 № 3458 для заключения договора на осуществление технологического присоединения необходимо подать заявку, подробности подключения по горячей линии ПАО «МРСК Центра и Приволжья» 8-800-100-33-00.

- теплоснабжение, водоснабжение и водоотведение – отсутствует.

Параметры разрешенного строительства – в соответствии действующими СП.

ЛОТ № 4: право на заключение договора аренды земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, площадью 1018 м², кадастровый № 33:03:000912:265, местоположение: Владимирская область, Кольчугинский район, МО Бавленское (сельское поселение), пос. Бавлены, ул. Октябрьская, дом 11, категория земель – земли населенных пунктов, вид разрешенного использования – отдельно стоящие жилые дома на одну семью 1-3 этажа с участком.

Реклама

ОГРАНИЗАЦИЯ ПОКУПАЕТ ЛОМ ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ

по ПРИВЛЕКАТЕЛЬНО ВЫСОКИМ ценам:

- ◆ медь – 320-340 руб./кг
- ◆ латунь – 190-230 руб./кг
- ◆ алюминий – 68-93 руб./кг
- ◆ свинец – 80-100 руб./кг
- ◆ «нержавейка» – 45 руб./кг
- ◆ аккумуляторы – 55 руб./кг
- ◆ алюминиевые банки – 55 руб./кг

Ул. Победы, д.8

(территория рынка на Ленинском пос.)

т. 8-910-177-13-00

ОФИЦИАЛЬНО

Не позднее 1 декабря

Уважаемые жители Кольчугинского района!

Администрация Кольчугинского района обращает Ваше внимание, что наступает срок уплаты имущественных налогов физическими лицами.

Земельный налог, налог на имущество и транспортный налог за 2016 год физическим лицам необходимо заплатить не позднее 1 декабря 2017 года.

Рассылка налоговых уведомлений через отделения почтовой связи района идет полным ходом. Если налогоплательщик по какой-либо причине не получил налоговое уведомление и квитанции на уплату имущественных налогов за 2016 год до наступления срока уплаты налогов, то ему необходимо обратиться в Межрайонную ИФНС РФ №3 по Владимирской области по адресу: г. Кольчугино, ул. III Интернационала, д. 63.

Также физические лица-пользователи Личного кабинета налогоплательщика могут самостоятельно формировать, распечатать налоговые уведомления и квитанции на уплату налогов через Интернет-сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Для пользователей Личного кабинета налогоплательщика рассылка налоговых уведомлений и квитанций на уплату осуществляется в электронном виде, без направления на бумажном носителе.

Администрация Кольчугинского района предлагает жителям исполнить свою конституционную обязанность и своевременно до 1 декабря 2017 года ЗАПЛАТИТЬ НАЛОГИ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ БАВЛЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙОНА

ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№110

от 26.10.2017

«Об утверждении Административного регламента выполнения муниципальной работы по организации деятельности клубных формирований и формирований самодеятельного народного творчества»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Бюджетным кодексом Российской Федерации от 31.07.1998 №145-ФЗ, администрация Бавленского сельского поселения **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Утвердить Административный регламент предоставления муниципальной работы в сфере культуры Бавленского сельского поселения по организации деятельности клубных формирований и формирований самодеятельного народного творчества согласно приложению.

2. Главному специалисту администрации Бавленского сельского поселения подготовить материал для размещения настоящего постановления на официальном сайте администрации Бавленского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по работе с населением.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования. Приложение к настоящему постановлению подлежит опубликованию на официальном сайте администрации Бавленского сельского поселения Кольчугинского района www.bavleny.kolchadm.ru.

В.С. БЕРЕЗОВСКИЙ, глава администрации

г. Иваново проводит выставку-распродажу «ТРИКОТАЖ-ТЕКСТИЛЬ» Только 1 день! 6 ноября,

Кольчугино, Дворец культуры
(ул. Тёмкина, 6)

НОСКИ, х/б, 5 пар – 100 руб.

НОСКИ МОХРОВЫЕ, 3 пары – 100 руб.

КОЛГОТКИ/ГАМАШИ от 150 руб.

ШТАНЫ КАМУФЛЯЖ от 500 руб.

ПИЖАМА ДЕТСКАЯ, 250 руб.

ДЖИНСЫ, м/ж, от 650 руб.

ШТАНЫ СПОРТ (м/ж) от 250 руб.

ТЕРМОТРИКО от 350 руб.

ТРЕНИКИ х/б от 150 руб.

РУБАШКИ (муж.) от 350 руб.

ТРУСЫ (м/ж) от 50 руб.

ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ от 350 руб.

ПОЛОТЕНЦА 2 шт. 150 руб.

КУРТКИ ЖЕНСКИЕ (весна/осень) от 2000 руб.

КУРТКИ МУЖСКИЕ (осень) от 2000 руб.

КУРТКИ ЗИМА, м/ж, 3800 руб.

КУРТКИ ПОДРОСТОК от 1500 руб.

КОЛГОТКИ (дет.) от 100 руб.

ФУТБОЛКИ (дет.) от 100 руб.

ТРУСЫ (дет.) 3 шт. 100 руб.

ФУТБОЛКИ (м/ж) от 150 руб.

КОФТА дет от 250 руб.

ТУНИКИ от 250 руб.

МАИКА (м/ж) от 100 руб.

НОСОВЫЕ ПЛАТКИ (10 шт.) 150 руб.

ТАПКИ ДОМАШНИЕ от 100 руб.

ПОСТЕЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ:

ПОДУШКИ (70/70, 50/70) от 300 руб.

ПЛЕД ОБЛЕГЧЕННЫЙ от 500 руб.

КПБ (бязь) 1,5-сп. от 450 руб.

ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ – 10% СКИДКА НА ВЕРХНЮЮ ОДЕЖДУ!

РЕКЛАМА

11 ноября 12.00

АК
Большой зал

ХII областной открытый
конкурс исполнителей
эстрадной песни

Волшебный микрофон

ТЕЛ.ДЛЯ СПРАВОК 9-13-13 9-13-14



Номер отпечатан с оригинал-макетов, изготовленных редакцией газеты «Голос Кольчугинца», в ОАО «Владимирская офсетная типография», г. Владимир, ул. Благонравова, 3.
Тел. (4922) 38-50-04
Тираж 1520
Заказ 14080. Цена свободная.
Номер подписан в печать по графику в 14.00, по факту в 14.00.
E-mail: golos2009@yandex.ru

УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация
Кольчугинского
района
Владimirской
области,
ООО «Голос
кольчугинца»

Главный
редактор –
**САШИНА
Ольга
Владимировна**

Заместитель главного редактора – Герасимов Альберт Александрович.
Редакторы – Мурзова Елена Викторовна, Лушина Наталья Александровна.
Редактор по рекламе и маркетингу – Руденская Лариса Юрьевна.
Менеджер по рекламе – Шпекина Оксана Владимировна.
Редактор по работе с официальными документами –
Баранова Ирина Алексеевна.
Телефон редакции: 2-27-48. Отдел рекламы: 2-31-48.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области. Рег. номер ПИ №77300349 от 07.02.2014

Местонахождение редакции и издателя: 601785, Владимирская область, г. Кольчугино, ул. 50 лет Октября, д. 5 А